

ЗВУКОВАЯ ОРОЖКА

нек. нае.
2000-28 янв.
с. 12 #3

выпуск 529 ★ XXV год издания ★ январь 2000

3Д-присутствие в Internet www.russia.net/zd

ГЛОБАЛИЗАЦИЯ ФК

Заслуги Филиппа Киркорова в активной популяризации латиноамериканской культуры были отмечены на церемонии вручения ежегодной премии FAMA в нью-йоркском "Линкольн-центре".



Данное фото певца уже неактуально. По последним сведениям, находящийся сейчас в Лос-Анджелесе Филипп два дня назад перекарился в парикмахерской на Беверли-Хиллз в платинового блондина. Процедура заняла пять часов и обошлась моднику в \$1500.



FAMA

AWARDS PROCLAMATION

To
PHILIP KIRKOROV

"The Gzar of Song"

In recognition for his contribution
in promoting the Spanish culture
in Eastern Europe and Russia

FAMA AWARDS - AVERY FISHER HALL,
LINCOLN CENTER - JANUARY 9, 2000

Этот своеобразный испаноязычный аналог "Grammy" пользуется большим авторитетом среди всех, кто работает в стиле "латино". Специально для ФК была придумана номинация "Царь песни" в "знак признательности за заслуги в популяризации испанской культуры в Восточной Европе и России". В ближайшее время г-н Киркоров намерен доказать, что этот приз свалился на его стриженую голову не напрасно. В данный момент он работает в Америке над альбомом "Сны о Любви", выпуск которого ориентировочно намечен на март. Ожидается, что пластинка станет абсолютно западным продуктом. Проект финансируют и издают американские компании, поверившие в рыночный потенциал Киркорова. Дублировать релиз в России поп-звезда не собирается, и пластинка сможет попасть сюда только тем же сложным путем, что и любые "родные" западные диски. Альбом включает 12 известных киркоровских и пугачевских песен прошлых лет, переведенных на испанский язык и аранжированных в духе современной латиноамериканской танцевальной музыки. Рики Мартин, Энрике Иглесиас и Хулио-младший могут сильно разнервничаться...

Тем временем самый престижный и уважаемый в мире шоу-бизнеса журнал "Billboard" включил заслуги г-на Киркорова в свой ежегодный отчет, опубликованный в новомодном номере. Согласно мнению журнала, среди наиболее значимых международных музыкальных событий 1999 г. заслуживают внимания 32 аншлаговых концерта ФК в Санкт-Петербурге и 15 в Москве. В этом списке отмечены также труды "The Cardigans", "Beastie Boys", "ABBA Teens", "Rammstein", Пола Маккартни, Кайли Миноуг, Лучано Паваротти, Цуккери, Рики Мартина, Мэрайи Кери, Лу Бега, Клиффа Ричарда, Рюичи Сакамото, Майкла Джексона, Нельсона Манделы, Юссу Н'Дур и некоторых других.